



CICO - Campionato Italiano Classi Olimpiche 2025

Question for Officials

Date: 2025-11-01

Question No: 03

Question For: Organizing Authority

Question:

oggi arrivato alla mia barca ho visto che mancava un telone devoti di sopra e il wang che aveva un bozzello doppio harken

Answer:

Response By Printed at 2025-11-04 12:50